

# 走进新时代

## —2000年至2009年周口大地影像记



### ※ 世纪之交的大事件



2000年8月,《周口日报》创刊十周年文艺联欢晚会。

1990年8月,《周口日报》创刊。2000年3月,周口日报电子版正式上网。2003年,《周口晚报》创刊。2004年5月,周口日报社创办了当时周口市最大的综合性门户网站——中华龙都网。2012年,在周口日报社的基础上成立周口报业传媒集团。②8

图片来源:岳献甫



2006年10月29日,第二届中华姓氏文化节在淮阳举行,郭城籍国际名模马艳丽应邀回到家乡担任形象大使,并在开幕式上点燃圣火。文化节除开幕式和“踏梦寻根”晚会外,还举行了公祭伏羲大典、族谱展、姓氏高层论坛、旅游推介会、百名外商看周口及商贸洽谈会、民间艺术精品展演、陈氏恳亲筹备会及拜祭陈胡公、精品戏曲茶座等多项活动。②8

图片来源:岳献甫



2008年10月20日,中国周口国际老子文化节在鹿邑举行。文化节的主要活动包括开幕式暨“天地人和”大型文艺晚会、老子思想与共建和谐国际学术论坛、文化旅游推介会、老子文化校园行、电视连续剧《老子》签约仪式和经贸合作签约仪式等。②8

图片来源:闫广君

本版图片、文字由岳霄提供



2008年8月8日20时,举世瞩目的北京第二十九届奥林匹克运动会开幕式在国家体育场隆重举行。与此同时,周口七一路联通公司楼下,激情澎湃的周口人挥舞着国旗、奥运旗帜欢呼雀跃。②8

图片来源:韩冰



在周口农村,农民为新盖的房子贴上瓷砖进行装饰。带有“金光大道”图案的墙砖是记录当代农民美好生活的画卷。②8

图片来源:高建中



2009年,八里湾的农民组建民间艺术团。他们自编自导腰鼓秧歌、竹马旱船,用传统文艺形式传播乡土文化,歌唱幸福生活。②8

图片来源:汪洋



2000年以后,农村年轻人结婚也时尚起来,拍婚纱照,新娘穿白婚纱,新郎戴红领带。②8

图片来源:贾和平



周口七一路原新华书店。

图片来源:刘传生



2008年9月,周口贾鲁河桥爆破。

图片来源:刘建华



2008年9月,周口大庆路桥爆破。

图片来源:刘建华



2009年,周口八一路胜利桥拆除前夕。

图片来源:邵大鹏



2009年,项城农村穿着舞蹈鞋,会跳“恰恰”的小朋友。她们说,每个星期天都会去镇上的舞蹈班学舞蹈。②8

图片来源:任新军



2000年以后,各大银行都开始推广普及网银服务。在银行营业厅,工作人员带领客户体验互联网金融服务,方便、快捷、成本低、功能丰富的24小时网银服务获得越来越多客户的喜爱。②8

图片来源:韩冰